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 مع التعليل طبيعة الرباعي تحدیدOBAC:  
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    التمرین الثاني
  
   تعيين مجموعة قواسمه الطبيعية 320العدد  تحلیل لية ثمإلى جداء عوامله الأو:  
  6320 32.10 2 .5   320,16,80,64,40,32 :ومجموعة قواسمھ ھي, 20,16,10,8,5, 4, 2,1 

.  
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  aوb:عددان طبيعيان غير معدومين بحيث 27 320a b m   حيث ;m PPCM a b  

 القيم الممكنة لكلّ من العددين كل ن تعييaوb: 
)gcdلدینا   , )p a b d  وبوضع.a a d  ,.b b d  حیثgcd( , ) 1p a b   .  
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2( )a b   320یقسم .a b   2وبما أن( )a b   و.a b   أولیان فیما بینھما فإنھ حسب غوص 
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ومنھ   2( ) 1,4,16,64a b    وبالتالي ( ) 1,2, 4,8a b    
ومنھ     , (1,3), (1,7), (7,1)a b    
وبالتالي    , (7,1), (1,7)a b  .  
  

   لثانيانتھى تصحیح الموضوع ا         
 2015بالتوفیق في بكالوریا 

 

  

  


